

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

CORRECCION de errores a la Resolución de 24 de enero de 2000, de la Tesorería General de la Seguridad Social, por la que se anuncia primera subasta pública de dos solares y seis fincas rústicas.

Apreciado error en la Resolución de 24 de enero de 2000, de la

Tesorería General de la Seguridad Social, por la que se anuncia primera subasta pública de dos solares y seis fincas rústicas, publicada en el D.O.E. n.º 34 de fecha 23 de marzo de 2000, se procede a la oportuna corrección:

En la página 2517, segunda columna, último párrafo de la Resolución, 2.ª línea, donde dice: «11 horas del día 15 de marzo de 2000...» debe decir: «11 horas del día 5 de abril de 2000...».



Diario Oficial de
EXTREMADURA

Depósito Legal: BA-100/83

JUNTA DE EXTREMADURA

Consejería de Presidencia

Secretaría General Técnica

Paseo de Roma, s/n. 06800 - MÉRIDA
Teléfono: (924) 38 50 16. Telefax: 38 50 90

Imprime: Editorial Extremadura, S.A.

Dr. Marañón, 2 - Local 7 - Cáceres

Franqueo Concertado 07/8

